

SBÍRKA HALĚŘ SVATÉHO PETRA

Dnes při nedělních bohoslužbách probíhá sbírka „Svatopetrský halěř“, která je určena k tomu, aby Svätý otec mohl jménem celé církve přispět ke zmírnění následků neštěstí, pomoci obětem válečných konfliktů, živelných katastrof, uprchlíkům a dalším lidem v nouzi.

POVÍDÁNÍ „O CHLEBU JINAK“

Centrum pro rodinu děkanátu Šternberk vás srdečně zve na povídání "O chlebu jinak" ve **čtvrtek 23. února 2023 v 17:00 na faře ve Šternberku**. O chlebu a jeho postním promlouvání a pečení chleba se bude nejen povídat, ale budete si moci odnést i kvásek. Podrobnosti a kontakt na přihlašování si můžete přečíst na nástěnce Centra pro rodinu v křížové chodbě kostela.

SLUŽBA LEKTORŮ V PŘÍŠTÍM TÝDNU

POPELEČNÁ STŘEDA (22.2.): 1.čt. **Jl 2,12-18*** 2.čt. **2 Kor 5,20-6,2*** Ev. **Mt 6,1-6.16-18***
9:00 – *Martinková L., Chmelová F.*; 18:00 – *Smyčková J., Smyčka J.*
NEDĚLE (26.2.): 1.čt. **Gn 2,7-9;3,1-7*** 2.čt. **Řím 5,12-19*** Ev. **Mt 4,1-11***
NST – *Suk O.*; *Břečková L.*; ZPM – *Martinková M., Martinka P.*

ÚDRŽBA CHODNÍKŮ (UKLÍZENÍ SNĚHU) V PŘÍŠTÍM TÝDNU

22.2. – *Gerža A., Vémola M.*

26.2. – *Smyčkovi*

MODLITBA ŽIVÉHO RŮŽENCE (FARNÍ ÚMYSL)

ÚNOR 2023: za naše nemocné a ty, kteří se o ně starají

MŠE SVATÁ ZA ONKOLOGICKY NEMOCNÉ

Jednou z nejvíce rozšířených nemocí v naší zemi jsou tzv. nádorová onemocnění neboli rakovina. Podle statistik se každoročně odhalí cca 70.000 nových případů a z této příčiny ročně umírá až 30.000 lidí různého věku. Tato nemoc bolestně zasahuje do životů mnoha rodin a stává se velikou životní zkouškou nejen pro nemocného, ale také pro všechny jeho blízké. Když jsme poměrně nedávno zjistili, že patron naší kaple, svätý Leopold Mandič, je také patronem lidí trpících rakovinou, vnímali jsme to s některými farníky jako pobídku Boží prozřetelnosti obětovat mši svätou, která vychází na poslední pátek v měsíci, právě na tento úmysl, tedy za nemocné, aby měli sílu přijmout a překonávat všechny těžkosti provázající velmi bolestnou léčbu a aby dokázali spojit svoje utrpení s Ježíšovou obětí, a také za jejich příbuzné a přátele, pro něž je velikým utrpením nemoc milované osoby.

Chci Vás tedy pozvat na páteční mši svätou a také skrze Vás pozvat všechny ty, kteří jsou zasaženi touto nemocí, ať nemocné či jejich blízké.

NA POPELEČNÍ STŘEDU 22. ÚNORA VSTOUPÍME DO POSTNÍ DOBY

POSTNÍ ŘÁD:

* Popeleční středa a Velký pátek jsou dny přísného postu: zdrženlivost od masa i újma v jídle (zdrženlivost od masa zavazuje od 14 let, újma v jídle od 18 do 60 let)

* Každý pátek, pokud na něj nepřipadne církevní slavnost, je dnem pokání.

* Formou pokání je půst od masa nebo jiný kající skutek nebo modlitba.

* Celá postní doba je časem kajícího života.

* Před každým svätým přijímáním je eucharistický půst aspoň hodinu.

NEDĚLNÍ ZVĚSTOVÁNÍ

7. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

19. ÚNORA 2023

Č.8

Žalmová odpověď: **Hospodin je milosrdný a milostivý.**

neděle 19. února 7. NEDĚLE V MEZIDOBÍ <i>Sbírka Halěř svätého Petra</i>	NST 7:30 Kláster 8:00 Mladějovice 8:30 Šternberk F 9:00 Újezd u Unič. 10:00 Jívová 11:00 Šternberk F 18-20	na poděkování za dar života syna a vnučky Magdaleny s prosbou o B. požehnání a ochranu P. Marie pro rodinu Šrámkovu mše svätá mše svätá za živou a + rodinu Tomáškovu, Petruželovu, Sovadinovu a Schönovu mše svätá mše svätá <i>adorace Nejsvětější Svätosti</i>
pondělí 20. února	Kláster 7:30 NST 18:00	mše svätá za děti a jejich rodiny
úterý 21. února	Kláster 7:30	mše svätá
středa 22. února POPELEČNÍ STŘEDA Den přísného postu	Kláster 7:30 NST 9:00 Šternberk F 18:00	mše svätá na poděkování za dar života a za živou a + rodinu Kořenkovu a Šemberovu za + syna Martina Ševčíka a za živou a + rodinu
čtvrtek 23. února	Kláster 7:30 NST 11-12	mše svätá <i>svätost smíření a adorace NS</i>
pátek 24. února	Kláster 7:30 Sv. Leopold 18:00	mše svätá za onkologicky nemocné a za jejich rodiny
sobota 25. února	Hor. Loděnice 17:30 Kláster 18:00	mše svätá mše svätá
neděle 26. února 1. NEDĚLE V DOBĚ POSTNÍ	NST 7:30 Kláster 8:00 Mladějovice 8:30 Šternberk F 9:00 Újezd u Unič. 10:00 Jívová 11:00 Šternberk F 18-20	za + rodiče Vincenta a Žofii, za + bratra Ludvíka a za živou rodinu mše svätá mše svätá na poděkování PB za dar života s prosbou o Boží dary a milosti zvl. dar zdraví pro celou rodinu Vyvozilovu a Krupovu mše svätá mše svätá <i>adorace Nejsvětější Svätosti</i>

Farní 3, 785 01 Šternberk, tel. 730 553 404, email: farasternberk@seznam.cz;
www.farnoststernberk.cz; č.úctu: 1802820339/0800; P. Antonín Pechal, farář, 731 621 117;
P. Josef Mikulášek, kaplan, 737 973 108.

POBOŽNOST KŘÍŽOVÉ CESTY V POSTNÍ DOBĚ 2023:

Ve Šternberku budou pobožnosti křížové cesty následovně:

v pondělí v NST před mši svatou v 17:30

v neděli v křížové chodbě v 15:00 (zodpovědní za vedení nedělní pobožnosti viz dole)

26.2. – P. Antonín

5.3. – Lhota

12.3. – terciáři (SFŘ)

19.3. – Hlásnice

26.3. – Šternberk (muži i ženy)

2.4. – P. Josef

Po pobožnosti křížové cesty se v kostele společně pomodlíme korunku k Božimu milosrdenství a uctíme ostatky svatého kříže.

Pobožnost křížové cesty v přírodě na Velký pátek 7. dubna povede mládež.

INSPIRACE PRO POSTNÍ DOBU - POSTNÍ KAPKY

Farnost Dolní Němčí pro toto období přípravy na Velikonoce také letos nabízí pastorační aktivitu: aplikaci „Postní kapky“, která obsahuje každodenní inspirace k „osvěžení“ duchovního života. Hlavním tématem letos bude modlitba, postní impulzy připravuje biskup Antonín Basler.

Prostřednictvím mobilní aplikace (Android i iOS), e-mailu, SMS nebo webové stránky můžete každý den dostat krátké inspirace. Obsah si můžete prohlédnout na www.postnikapky.cz.

POSTNÍ ALMUŽNA

Tak jako minulé roky, tak i letos můžeme svoje úsilí o obnovu srdce spojit s pomocí potřebným formou postní almužny. **Skládací schránka:** slouží k připomenutí tohoto našeho úsilí během postní doby a ke strádání peněz, které jsme svým sebezáporem ušetřili. Svou „almužnu“ do ní vložte po zralé úvaze a zhodnocení každého dne, nakolik jste byli ve svém postním snažení úspěšní. **Ke konci postní doby, na Květnou neděli, doneste schránku do kostela,** kde ji můžete odevzdat na určené místo. Peníze pak použije církev prostřednictvím Charity na pomoc lidem v nouzi a na podporu charitního díla.

MOŽNOST VEČERNÍ ADORACE PO CELOU DOBU POSTNÍ

Tak jako v loňském roce, tak i letos Vás srdečně zvou na důvěrné setkání s Ježíšem, který nás všechny volá: „*Pojďte ke mně, všichni, kdo se lopotíte a jste obtíženi, a já vás občerstvím. Vezměte na sebe mé jho a učte se ode mě, neboť jsem tichý a pokorný srdcem, a naleznete pro své duše odpočinek. Vždyť mé jho netlačí a mé břemeno netíží.*“ (Mt 11,28-30) Přijďte se poklonit Ježíši a modlit před Tváří Toho, který je Králem míru a pokoje, a také se duchovně spojit se všemi trpícími...(pokud Vám okolnosti nedovolí přijít na adoraci, tak se, prosím, doma spojte v modlitbě)

Časy adorace během postní doby:

pondělí a středa (NST) 19:00 do 20:00

pátek (Farní kostel) 19:00 do 20:00 a neděle (Farní kostel) 18:00 do 20:00.

Vzhledem k tomu, že na Popeleční středu 22. února bude večerní liturgie ve farním kostele, tak adorace bude tento den ve farním kostele.

POSELSTVÍ PAPEŽE FRANTIŠKA K POSTNÍ DOBĚ

Proměna, osobní i církevní, je cílem kajicné postní cesty a podobně i cesty synodální. František to zdůrazňuje ve svém poselství k postní době, které nese datum 25. ledna a bylo dnes zveřejněno pod názvem "Postní askeze, synodální itinerář".

Inspiraci k sepsání tohoto dokumentu papeži Františkovi poskytla evangelijní epizoda Proměnění Páně na hoře Tábor. **"V tomto liturgickém období nás Pán bere s sebou a vede nás do ústraní. Ačkoli naše běžné povinnosti si žádají, abychom zůstávali na svých obvyklých místech a žili často opakující se a někdy nudnou každodenní rutinou,"** píše římský biskup, "v postní době jsme pozváni, abychom spolu s Ježíšem vystoupili na vysokou horu a prožili se svatým Božím lidem zvláštní zkušenost askeze. V této askezi doprovázené milostí překonáváme svůj odpor k následování Ježíše. Aby se nám to podařilo, musíme se jím nechat vést k výšinám a odpoutat se od průměrnosti a marnosti na cestě k vrcholu, která vyžaduje námahu, oběti a soustředění, jako horská túra", upozorňuje papež

SPOLEČNÉ NÁSLEDOVÁNÍ JEŽIŠE

Ježíš vede tři učedníky na horu Tábor: "Ježíše následují společně," poznamenává v této souvislosti papež František. Na konci výstupu je třem učedníkům dáno uvidět Pána, jak září nadpřirozeným světlem. "Jako při každé náročné horské túře: cestou nahoru je třeba mít oči upřené na cestu, ale panorama, které se otevře na konci, překvapí a odmění se svou krásou. I synodální proces," podotýká papež, "se často jeví jako namáhavý a někdy můžeme propadnout beznaději," ale čeká nás něco úžasného, co "nám pomůže lépe pochopit Boží vůli a naše poslání ve službě jeho království".

TRADICE A NOVOST

Na hoře Tábor se vedle Ježíše objevují Mojžíš a Eliáš, zosobnění Zákona a Proroků. "Kristova novost," vysvětluje papež, "je naplněním Staré smlouvy a odhaluje její hluboký smysl. Podobně i synodální cesta je zakořeněna v tradici církve a zároveň otevřená novosti. Tradice je zdrojem inspirace pro hledání nových cest, na kterých je nutno vyhnout se dvěma protichůdným pokušením: nehybnosti a improvizovanému experimentování". František navrhuje dvě cesty, jak "stoupat vzhůru spolu s Ježíšem a spolu s ním dosáhnout cíle: naslouchat mu a čelit realitě s jejími každodenními zápasy, těžkostmi a rozpory". Ježíš, vysvětluje papež, promlouvá v Božím slově, které nám církev nabízí v liturgii a které si můžeme přečíst i na internetu, "pokud se nemůžeme vždy zúčastnit mše svaté". Ježíš však promlouvá i v těch nejpotřebnějších, stejně jako v bratrech a sestřích v církvi: vzájemné naslouchání je "stylem synodální církve".

Papež tedy varuje před únikem k religiozitě tvořené mimořádnými událostmi s doporučením "nenamlouvat si, že jsme dospěli na synodální cestu, když nám Bůh dává nějaké silné zážitky ve společenství": "sestupme na rovinu a kéž nás zakoušená milost udržuje v tom, abychom byli řemeslníky synodality v běžném životě našich společenství".

(převzato z www.cirkev.cz)